

TISKOVÁ ZPRÁVA



Ocenění Regionální potravina Kraje Vysočina získal levandulový sirup s borůvkami i zákys ze smetany

Praha 9. září 2024 – Na slavnostním vyhlášení v Přibyslavi v sobotu 7. září 2024 se předávalo prestižní ocenění Regionální potravina Kraje Vysočina. Vítězným lokálním výrobcům tuto cenu předali náměstek ministra zemědělství Milan Daďourek, zástupce SZIF Vít Růžička a hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek. Tento rok soutěžilo 121 výrobků od 28 producentů. Mezi oceněnými jsou například sušenky vyrobené z kmínu, lovecký salám a uzené kapří maso.

Značku Regionální potravina Kraje Vysočina roku 2024 získaly tyto výrobky:

KATEGORIE	VÝROBEK A VÝROBCE
Masné výrobky tepelně opracované	<u>PAŠTIKA S JÁTRY A CIBULKOU</u> FARMA RODINY NĚMCOVY
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	<u>LOVECKÝ SALÁM</u> ŘEZNICTVÍ STEJSKAL
Sýry včetně tvarohu	<u>SÝROVÁ PLETÝNKA</u> ING. DAGMAR ŘEZNÍKOVÁ, ČERVENÁ LHOTA SÝRÁRNA DANKA
Mléčné výrobky ostatní	<u>SMETANOVÝ ZÁKYS</u> LACRUM VELKÉ MEZIŘÍČÍ
Pekařské výrobky včetně těstovin	<u>KMÍNOVÉ SUŠENKY</u> NÁŠ KMÍN OLEJOVÝ MLÝN PETRÁVEČ

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	<u>RUMČÁK</u> ANDĚLKA CUKRÁRNA KRÁMEK U ANDĚLKY
Alkoholické a nealkoholické nápoje	<u>LEVANDULOVÝ SIRUP S BORŮVKAMI</u> DRAHOMÍRA BUMBOVÁ, ČERVENÁ LHOTA DŽEMY OD DRAHY
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	<u>CIBULÁDA</u> JIŘÍ PROTIVÍNSKÝ, CHOTĚBOŘ CHUTĚ Z CHOTĚ
Ostatní	<u>UZENÉ KAPŘÍ MASO V OLEJI</u> PETRA ZEMANOVÁ, KRAMOLÍN KRAMOLÍNSKÝ RANČ

„Nabízím lidem výrobky z kvalitních surovin, pokud možno z našeho regionu. Ocenění Regionální potravina je uznáním mojí usilovné práce a důkazem, že tato snaha má smysl,“ říká s vděčností letošní vítězka ocenění Regionální potravina Kraje Vysočina v kategorii Alkoholické a nealkoholické nápoje paní Drahomíra Bumbová.

„Vítězství v soutěži Regionální potravina pro mě má velkou cenu. Nejen, že ho vnímám jako ocenění mojí práce a kvality mých výrobků, ale také je to takové "upozornění" pro zákazníky, že se jedná o výrobky z místních surovin a hlavně – toto ocenění si nelze zakoupit. Sama při svých nákupech hledám některé z označení kvality a zelená nálepka je pro mě zárukou výjimečnosti,“ říká Dagmar Řezníková, vítězka soutěže Regionální potravina Kraje Vysočina v kategorii Sýry včetně tvarohu.

Kontakt:

Eva Češpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: +420 733 696 550

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech

krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na [Oceněné potraviny – Regionální potravina \(regionalnipotravina.cz\)](http://Oceněné potraviny – Regionální potravina (regionalnipotravina.cz)).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací naleznete na www.szif.cz.